

# 发现假药,可拨打12331举报

## 全省食品药品监管系统投诉举报电话开通

□据《河南日报》

食品药品投诉举报再添便捷通道。如果你发现假药、伪劣医疗器械,或者假冒的化妆品、保健食品,从2月26日起,在全省范围内,只需拨打12331这个电话,就会被省食品药品监督管理局直接受理了。当天上午,河南省食品药品监督管理局投诉举报电话12331正式开通运行。

据悉,12331投诉举报电话在省食品药品监督管理局设立全省集中受理中心,各地市设分受理中心。

目前,由于我省餐饮服务环节

食品安全工作在部分地区职能尚未交接到位,12331投诉举报电话的受理范围主要是药品、医疗器械、保健食品、化妆品在研制、生产、流通、使用环节违法行为的投诉举报。

据悉,我省为全国食品药品投诉举报体系首批试点建设单位,要在今年完成建设并与国家局投诉举报中心对接,试行一体化工作流程业务系统。

按照这一要求,我省12331投诉举报电话,从2011年12月开始筹备,今年1月在省辖市、县局试运行,2月26日全省正式开通。

### 相关链接

#### 国家食药监局投诉举报中心挂牌运行

□新华社北京2月27日电

国家食品药品监督管理局投诉举报中心27日在京正式挂牌运行,并开通了网络、信件、走访等便捷通道,接受药品、保健食品、化妆品和餐饮等方面的投诉举报。

据介绍,国家食品药品监督管理局投诉举报中心将负责统一受理药品、医疗器械、保健食品、化妆品等在研制、生产、流通、使用方面违法

行为的投诉举报,同时也受理餐饮服务环节食品安全违法行为的投诉举报。

同时,举报中心还将负责举报案件的转办、跟踪、督办、协调、审查和反馈,以及投诉举报信息的汇总、分析、处理、通报和回访等工作。

目前,全国食品药品投诉举报业务网站www.12331.org.cn已开通运行,全国统一投诉举报电话“12331”也将在全国陆续开通。

## 我省三级方志编修全部完成

### 《河南省志》为全国第一部完成的省级新方志

□据《河南日报》

记者2月25日从省地方志编纂委员会获悉,截至今年2月,河南省省、市、县三级社会主义新方志175部编修已全面完成。其中,《河南省志》成为全国第一部完成的省级新方志,65部地方志获中国地方志优秀成果奖,是全国获奖最多的省份。

## 全省将改扩建幼儿园2800所

### 新增园位近40万个,发展农村幼儿园是重中之重

□据《河南日报》

2月26日,记者从省教育厅获悉,为着力解决“入园贵”、“入园难”的问题,今年,我省将新改扩建幼儿园2800所,其中公办园1700所,新增幼儿园园位近40万个。

据介绍,今年我省将进一步加强学前教育,坚持学前教育布局与农村中小学调整相结合;着重将项目重点倾斜到学前教育资源稀缺的农村、城郊接合部,以及人口急剧增加的新型农村城镇化社区。把发展农村幼儿园作为重中之重,充分利用农村中小学闲置校舍,加强农村公办幼儿园建设。

按照计划,“十二五”期间,全省计划通过新建、改扩建幼儿园、增设附属幼儿园,扶持普惠性民办园和集体、企事业单位办园等多种方式,新增123万个幼儿园园位,到2013年全省学前三年毛入学率达到61%,2015年学前三年毛入学率达67%。

## 驻马店至信阳高速路将拓宽

□据《河南商报》

以后,京港澳高速从郑州到信阳将全部变成双向8车道的高速公路。

记者从省交通部门获悉,交通运输部近日对京港澳高速公路驻马店(驻马店)信(信阳豫鄂界)段改扩建工程项目的初步设计进行了批复,这也就意味着,京港澳高速驻马店到信阳段的双改线工程今年可以开工了。目前,京港澳高速郑州到漯河段双改线加宽工程已经建成通车。

批复的驻信段项目起自驻马店南互通立交,接拟改扩建的漯河至驻马店高速公路,止于九里关(豫鄂界),接京港澳高速公路湖北境段,全长136.735公里。全线采用8车道高速公路标准改扩建,项目批准概算总投资68.77亿元,总工期(自开工之日起)3年。目前,土地报件等相关手续办理工作正在进行中。

## 郑州公交驶出“雷锋车”

在雷锋主题公交车的车窗上贴着印有雷锋头像和语录的图片(2月27日摄)。

2月27日,郑州市公交二公司8路车车长王俊杰将自己所驾驶的公交车装扮成一辆雷锋主题公交车,车上到处悬挂着雷锋的图片和标语,车厢内还播放着悠扬的雷锋歌曲。据王俊杰介绍,希望通过雷锋主题公交车这种形式,让乘客们受到车内雷锋图片和歌曲的感染,文明乘车,向雷锋精神学习。

新华社记者 李博 摄



## 男生怎样算阳刚?女生如何才秀慧?

### 郑州一所中学公布相关标准引热议

□据《河南商报》

男孩子说话细声细气,扭扭捏捏;女生变得大大咧咧,粗犷泼辣,越来越多的孩子“中性化”,老师称,这是性别教育的缺失。

为了让男生“更像个男子汉”,女孩更具有淑女气质,郑州十八中试行了新校规——22条“阳刚男生”标准,20条“秀慧女生”标准,并评出了22名“阳刚男生”、22名“秀慧女生”。

#### 【现象】男生说话女声女气 女生行为大大咧咧

这学期,郑州十八中进门的宣传墙上,除了三好学生,还有44名学生被隆重表扬——22名“阳刚男生”、22名“秀慧女生”。

“这44名学生作为榜样,希望其他学生向其学习。”郑州十八中校长段亚萍说,以前在学校,你会见到一些男生,嘴里叼着烟卷,双手插兜在校园里横冲直撞,问为什么抽烟,有学生说这叫个性。除了追求所谓的个性,老师们

最大的困惑是:越来越多的男生“不像男子汉”。

“无论是在学校还是校外,我们经常看到男生留长发,女声女气,动作扭捏,性格柔弱,心眼很小;女生留短发甚至平头,衣着宽大,动作豪放。”段亚萍说,有些女生言谈举止比男生还要粗鲁,与男生打打闹闹、搂搂抱抱,与异性交往把握不好度,所以,要用传统的美德来规范孩子。

#### 【新校规】男生要阳刚 女生要淑女

怎么样让男生“更像个男子汉”,女生更有淑女气质呢?

段亚萍说,现行的学生德育标准忽略了男、女生的性别差异,缺乏教育的针对性和个性化,学生性别教育缺失。

从去年开始,郑州十八中制定了22条男生德育教育标准和德育规范,20条女生德育教育标准和德育规范,并每年每班评出一名“阳刚男生”,一名“秀慧女生”。“阳刚男生”的标准包括:尊重

女生正常交往、不要贫嘴不骂不闹、勇敢坚强不怕挫折、崇拜英雄敬仰模范、社交礼仪有风度、心理健康举止稳重、爱憎分明有正义感、生活健康志趣高雅、礼貌待人不要粗鲁、不留怪发不穿奇服等。

“秀慧女生”的标准是:自尊自爱洁身自好、异性交往正确有度、品学兼优当作淑女、不与男生追骂打闹、与人来往切忌随意、不慕虚荣知羞明耻、少女礼仪举止端庄、自强自立竞争向上等。

“制定该标准,是希望孩子们能以此为参考,也是呼吁家长不要过分呵护孩子。”郑州十八中老师倪海军说,现在的孩子小时由母亲照顾,上学后由女老师教育,种种因素导致男孩子缺乏阳刚气,性格特征更多地倾向于女性,经不起挫折;为了增加社会生存的砝码,一些女孩子反而被教育得越来越“强势”。

#### 【声音】不愿看到孩子是一个样子

对于学校的规范,高二(三)

班的赵春阳说,男生本来就应该和女生的个性有区别,而学校的做法,可以给他们营造一个“阳刚”的氛围,使男生能以阳光、强壮、乐于助人、有担当来要求自己。

一名高一女生的家长郭女士说,最近自己一直很困惑,女儿平时在家是个乖乖女,但自从上了高中之后喜欢上“非主流”,平时乖乖巧巧的,但在QQ上聊天的时候会冒出脏话,“女孩子就要像个女孩子的样子,学校应该进行性别教育”。

但高三女生小肖并不“赞成学校的做法”,“秀外慧中应该是一种性格,而这种性格与我相差甚远,每个人的个性发展不一样,只要品德好,豪放也是一种好品格啊”。

学生家长陈先生说,中学生的个性应该是多样的,学校给了个统一标准,可能会禁锢孩子的个性发展,他不愿看到走出校门的孩子都是一个样子,也不愿看到本是天真烂漫的孩子,被教育成老气横秋的“小大人”。